Mesures CE2
1. Convertis en dL.
1 L = …… dL		
3 L = …… dL		
7 L = …… dL        	
10 L = …… dL           
1 L + 5 dL = …… dL          
 2 L + 3 dL = …… dL         		
5 L + 1 dL = …… dL           

2. Convertis en litres.
10 dL = … L 		
50 dL = … L		
40 dL = = … L
70 dL = … L		
25 dL = = … L + … dL		

3. Marion prépare des petits pots de crème au chocolat. Chaque petit pot peut contenir 1 dL. Elle a préparé 1 L de crème en tout à verser dans ses petits pots. Elle a 8 petits pots.
A-t-elle assez de petits pots ? 
Si oui, combien en a-t-elle en trop ?
Sinon, combien lui en manque-t-il ?




Mesures CE2
1. Convertis en dL.
1 L = 10 dL		
3 L = 30 dL		
7 L = 70 dL        	
10 L = 100 dL           
1 L + 5 dL = 15 dL          (10 dL + 5 dL)  
 2 L + 3 dL = 23 dL         	(20 dL + 3 dL)	
5 L + 1 dL = 51 dL       (50 dL + 1 dL)    

2. Convertis en litres.
10 dL = 1 L 		
50 dL = 5 L		
40 dL = = 4 L
70 dL = 7 L		
25 dL = = 2 L + 5 dL		

3. Marion prépare des petits pots de crème au chocolat. Chaque petit pot peut contenir 1 dL. Elle a préparé 1 L de crème en tout à verser dans ses petits pots. Elle a 8 petits pots.
A-t-elle assez de petits pots ? 
Conversion : 1 L = 10 dL
Elle a préparé 10 dL de crème et elle ne peut mettre que 8 dL dans ses pots (puisqu’elle en a 8 de 1 dL). Non, elle n’a pas assez de petits pots.
Si oui, combien en a-t-elle en trop ?
Sinon, combien lui en manque-t-il ?
8 + 2 = 10    ou 10 – 8 = 2
Il lui en manque 2.1 dL

1 dL

Schéma :1 dL
1 L
=
10 dL

1 dL
1 dL
1 dL
1 dL
1 dL
On ne peut vider que 8 dL sur les 10 dL de crème. Il reste 2 dL.

